



MEDIA INFO

V Bratislave dňa 10. januára 2017

LEXUS DEBUTUJE NA SEVEROAMERICKOM MEDZINÁRODNOM AUTOSALÓNE 2017 NOVÝM VÝSTAVNÝM DIZAJNOM

- Úplne nový vlajkový sedan LS stredobodom pozornosti v Detroite
- V Severnej Amerike sa po prvý raz predstavuje koncepčné vozidlo UX s 3D používateľským rozhraním HMI
- Tlačová konferencia spoločnosti Lexus sa konala 9. januára 2017 o 8:30 h miestneho času (14:30 h SEČ)

Na tohtoročnom Severoamerickom medzinárodnom autosalóne, ktorý sa koná v dňoch 8. až 22. januára 2017 na detroitiskom výstavisku Cobo Center, predstavuje spoločnosť Lexus v premiére nový výstavný kus. Dizajn nového vozidla je pýchou povestného majstrovského remeselného stvárnenia, kvality a bezpečnosti značky Lexus a návštevníkom ponúka pôsobivý zážitok.

Úplne nový vlajkový sedan LS 2018, ktorého piata generácia debutuje v Detroite, sa ihneď stal stredobodom pozornosti. Táto platforma prináša opätovné spojenie modelu LS s jeho kolískou – prvým modelom LS, ktorý mal v Detroite premiéru v roku 1989 a zároveň znamenal debut značky Lexus, čo bol v automobilovej histórii významný míľnik. Odvtedy model LS na seba neustále upozorňoval v segmente luxusných vozidiel, kde ponúkal jazdný výkon, tichý chod a komfort, aké zákazníci očakávajú od luxusného vozidla.

Dnes, po 28 rokoch, sa najnovší model LS 2018 pýši vizionárskymi technológiami a odvážnym novým vzhľadom so siluetou v štýle kupé, ktorá však vôbec neuberá na priestrannosti interiéru. Vozidlo bude postavené na predĺženej verzii exkluzívnej platformy pohonu zadných kolies – ktorú má spoločnú s modelom LC – v rámci úplne novej globálnej architektúry spoločnosti Lexus pre luxusné vozidlá (GA-L), vďaka čomu prinesie dynamickejší zážitok na ceste.

Nové koncepčné vozidlo Lexus UX, kompaktný crossover s novou koncepciou kinetického sedadla Kinetic Seat, sa predstavilo v septembri 2016 na autosalóne v Paríži a teraz sa po prvý raz predstavuje verejnosti v Severnej Amerike.

Koncept UX je novým typom štvormiestneho crossoveru, ktorého vzhľad a charakter terénneho vozidla s pohonom 4x4 kontrastuje s nízkou svetlou výškou a jazdnou polohou v štýle kupé. Karoséria exteriéru plynule prechádza do kabíny interiéru a inovatívne 3D používateľské rozhranie HMI viac než kedy predtým zblížuje vozidlo s vodičom. Výrazné sedadlá sú prvým dizajnovým stvárnením koncepcie kinetického sedadla Kinetic Seat z dielne spoločnosti Lexus, ktorá predstavuje najnovšiu revolučnú technológiu sedadiel.

Článok o dizajne koncepcie Kinetic Seat prinesieme samostatne a ukážeme v ňom, ako sa vankúš a operadlo sedadla kineticky pohybujú pôsobením hmotnosti cestujúceho a vonkajších síl, čo prináša zážitok pohodlnejšej jazdy.

Výstavná plocha vyhradená pre spoločnosť Lexus má rozlohu 1 683 m² a japonská automobilka na nej vystavuje 14 vozidiel. Jedným z nich je aj návrat športového kupé LC, ktoré bolo jedným z debutujúcich „trhákov“ na minuloročnom autosalóne v Detroite. Model LC sa začne predávať v roku 2017 a je významným príkladom oddanosti značky Lexus tvorbe vozidiel, ktoré sa vyznačujú vzrušujúcim emotívnym dizajnom a povznášajúcim výkonom.

Viac informácií:

Petra Tomová

Senior PR&Product Specialist

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Gagarinova 7/C
82101 Bratislava 2
Slovakia

Phone: +421 2 482 138 21
Mobile: +421 911 845 348
petra.tomova@toyota-ce.com
<http://newsroom.toyota.eu/>

